Protokół zebrania Rady Szkoły z dnia 19.04.2023 r.
Obecni członkowie:
· Małgorzata Figura
· Monika Dolota-Lenartowicz
· Mariola Rynkowska
· Olga Bieniaszewska
· Karolina Koszewska
· Agnieszka Szcześniak-Ziętek;
· Katarzyna Golubiec;
· Anna Starzyńska-Brzuska;
· Claudia Snochowska-Gonzalez;
· Piotr Byzdra;
· Amos Kuzia-Gonzalez.
Przebieg:
· Dyskusja o ograniczaniu wyglądu i ubioru uczniów.
· Dyskusja o potrzebie stosowania nowych metod sprawdzania wiedzy oraz o zbyt dużej ilości prac pisemnych pisanych przez uczniów.
· Omówienie propozycji uczniów takich jak limit ilości prac pisemnych w miesiącu, pozwolenie na używanie telefonów podczas przerwy, ustalenie, że na boisku zawsze gdy jest powyżej dziesięciu stopni Celsjusza musi dyżurować nauczyciel, wprowadzenie anonimowych listów do nauczycieli, uregulowania punktualności dzwonków, oddanie do użytku uczniów stołów do tenisa stołowego oraz piłkarzyków, zdjęcie zakazu wychodzenia na boisko starszych klas podczas przerwy między szóstą a siódmą lekcją i wywieszenie listy nauczycieli dyżurujących na boisku.
· Zauważenie, że następujące propozycje: uregulowanie dzwonków i wywieszenie listy nauczycieli dyżurujących na boisku zostały już wdrożone w życie.
· Omówienie części statutu mówiącej o ocenianiu zachowania i dodanie do punktowanych działalności w szkole działalność w Radzie Szkoły, zmienienie punktowania przynoszenia książek do biblioteki na punktowanie przynoszenia lektur, usunięcie punktu dziewiątego
· Omówienie zalet „awaryjnej pracy domowej”.
Ustalenia:
· Na najbliższej Radzie Pedagogicznej nauczyciele omówią kwestie nowych metod oceniania (których stosowanie pozwoli ograniczyć liczbę sprawdzianów), maksymalnej liczby ocen wystawianych z danego przedmiotu w semestrze oraz zadawania „awaryjnej pracy domowej”, czyli wskazywania uczniom zadań, które mają robić, gdy nie wiedzą, jaką mają pracę domową.
· Odrzucenie następujących propozycji uczniów: pozwolenie na używanie telefonów podczas przerwy (z powodu ryzyka nagrywania się uczniów), ustalenie, że na boisku zawsze, gdy jest powyżej dziesięciu stopni Celsjusza musi dyżurować nauczyciel (ponieważ warunki na dworze mogą nie odpowiadać nauczycielowi dyżurującemu), wprowadzenie anonimowych listów do nauczycieli (z powodu możliwości poproszenia o mediację w konflikcie ucznia z nauczycielem pedagoga lub psychologa) i zdjęcie zakazu wychodzenia na boisko starszych klas podczas przerwy między szóstą a siódmą lekcją (ze względu na ryzyko uszczerbku na zdrowiu uczniów klas młodszych po konfrontacji z klasami starszymi).
· Ustalenie, że woźni mogą wynosić na boisko i wnosić z powrotem do szkoły stoły do tenisa stołowego.
· Ustalenie terminu kolejnego zebrania na 25.05.2023 r.
